
 

 

Safety Critical and Other Communications Survey Results 

 

1. Is the overall layout of the Information/Safety Notices and Safety Directives 

clear? 

Agree 
 

88.7% 

Disagree 
 

2.7% 

Sometimes 
 

8.6% 

 

 

2. Do the new communications effectively target the intended audience? 

Agree 
 

73.0% 

Disagree 
 

5.2% 

Sometimes 
 

21.8% 

 

3. Are the Safety Notices clear about when, and what, action is required? 

Agree 
 

86.0% 

Disagree 
 

2.0% 

Sometimes 
 

11.9% 

 



 

 

4. I prefer the new style communications 

Agree 
 

76.6% 

Disagree 
 

5.6% 

Not sure 
 

17.8% 

 

5. The new style communications have had a positive effect on our organisation's 

internal communications 

Agree 
 

39.0% 

Disagree 
 

7.4% 

Not Sure 
 

53.6% 

 

  


